
  
Wyszczególnienie zakresu prac remontowych pomieszczeń w budynkach Przedsiębiorstwa 

Energetyki Cieplnej EMPEC Sp. z o.o. w Ustce 

 

Budynek kotłowni  

1.1. Szatnia nr 1 i nr 2  
- demontaż skrzydeł drzwiowych i wykucie z muru ościeżnicy   
- rozebranie okładziny podłogi z płytek wraz z oczyszczeniem powierzchni z kleju  
- wykucie cokolików  
- naprawa i wyrównanie powierzchni ścian po skuciu cokołów oraz po demontażu ościeżnicy 

w odcinku niezbędnym po osadzeniu nowej ościeżnicy  
- wyrównanie podkładu podposadzkowego na całej powierzchni podłogi wraz z 

gruntowaniem 

- montaż okładzina podłogi z płytek 33x33cm (kolorystyka i wzór do wyboru przez 

Zamawiającego)   
- przetarcie powierzchni ścian i sufitu  
- gładź gipsowa jednowarstwowa na powierzchni ścian i sufitu wraz z wyrównaniem i 

zabezpieczeniem listwami narożników zewnętrznych  
- wyrównanie powierzchni parapetów betonowych z  wcześniejszym oczyszczeniem  
- malowanie parapetów wewnętrznych farbą olejną  
- malowanie ścian – dwukrotnie farbą akrylową zmywalną (kolor do uzgodnienia z 

Zamawiającym) i sufitu – farbą emulsyjną w kolorze białym  
- malowanie grzejników i rur c.o. farbą grzejnikową (odporną na wysokie temperatury) po 

wcześniejszym oczyszczeniu    
- osadzenie kratek wentylacyjnych 
- frezowanie powierzchni lastryka na podłodze  
- zerwanie cokolika wraz z naprawą i wyrównaniem powierzchni 
- wyrównanie podkładu podposadzkowego na całej powierzchni podłogi wraz z 

gruntowaniem 

- okładzina podłogi z płytek 33x33cm (kolorystyka i wzór do wyboru przez Zamawiającego) z 

zachowaniem spadków w kierunku wpustów podłogowych  
 

- przetarcie powierzchni ścian i sufitu  
- gładź gipsowa jednowarstwowa na powierzchni ścian i sufitu wraz z wyrównaniem i 

zabezpieczeniem listwami narożników zewnętrznych  
- wyrównanie powierzchni parapetów betonowych z  wcześniejszym oczyszczeniem  
- malowanie parapetów wewnętrznych farbą olejną  
- malowanie ścian – dwukrotnie farbą akrylową zmywalną (kolor do uzgodnienia z 

Zamawiającym) i sufitu – farbą emulsyjną w kolorze białym  
- malowanie grzejników i rur c.o. farbą grzejnikową (odporną na wysokie temperatury) po 

wcześniejszym oczyszczeniu   
- montaż ościeżnic wraz ze skrzydłami drzwiowymi: drzwi pełne, płytowe MDF  
z zamkiem patentowym; klamki do wyboru przez Zamawiającego (zgodnie z przedmiarem 

robót). 

 

 

  



1.2. Korytarz 

 
- frezowanie powierzchni lastryka na podłodze  
- zerwanie cokolika wraz z naprawą i wyrównaniem powierzchni  
- demontaż skrzydła drzwiowego, wykucie z muru ościeżnicy stalowej wraz z naprawą powierzchni 
ościeża po zamontowaniu nowej ościeżnicy;  
- wyrównanie podkładu podposadzkowego na całej powierzchni podłogi wraz z gruntowaniem  
- przetarcie powierzchni ścian i sufitu  
- gładź gipsowa jednowarstwowa na powierzchni ścian i sufitu wraz z wyrównaniem i 
zabezpieczeniem listwami narożników zewnętrznych  
- wyrównanie powierzchni parapetów betonowych z wcześniejszym oczyszczeniem  
- malowanie parapetów wewnętrznych farbą olejną  
- malowanie ścian – dwukrotnie farbą akrylową zmywalną (kolor do uzgodnienia z Zamawiającym) i 
sufitu – farbą emulsyjną w kolorze białym  
- malowanie grzejników i rur c.o. farbą grzejnikową (odporną na wysokie temperatury) po 
wcześniejszym oczyszczeniu  
- montaż okładzina podłogi z płytek 33x33cm (kolorystyka i wzór do wyboru przez Zamawiającego)  
- montaż nowej ościeżnicy wraz ze skrzydłem drzwiowym: drzwi pełne, płytowe MDF z zamkiem 
patentowym; klamki do wyboru przez Zamawiającego (zgodnie z przedmiarem robót) 

 
Budynek biurowo warsztatowy  

2.1. Pomieszczenie sala konferencyjna    
- zeskrobanie i zmycie starej farby na ścianach   
- przeszpachlowanie nierówności na ścianach  
- malowanie ścian dwukrotnie farbą akrylową (kolorystyka do uzgodnienia z Zamawiającym)  
- malowanie rur c.o. farbą olejną odporną na wysokie temperatury   

2.2.Korytarze   
- wymiana sufitu podwieszanego z płyt 60x60cm na tożsamy typu AMSTRONG  
- wymiana sufitu podwieszanego z płyt gipsowych na typu AMSTRONG 
- przeszpachlowanie nierówności powierzchni ścian wraz z gruntowaniem  
- ściany korytarza przy wejściu do budynku – tynk Gramaplast na wysokości 150cm od 

poziomu podłogi, pozostała wysokość korytarza drugiego – malowane farbą akrylową 

zmywalną (kolorystyka do uzgodnienia z Zamawiającym),  
- ściany korytarza drugiego – malowane farbą akrylową zmywalną (kolorystyka do 

uzgodnienia z Zamawiającym),  
- sufit korytarza pierwszego malowany dwukrotnie farbą emulsyjną 
- malowanie rur c.o. farbą olejną odporną na wysokie temperatury 

 
Uwaga:  
1. Prace elektryczne w remontowanych pomieszczeniach Zamawiający planuje 

przeprowadzić we własnym zakresie. 

2. W pomieszczeniach szatni i korytarza w budynku Kotłowni Zamawiający zmienił typ 

okładziny z okładziny typu Tarket na płytki terakota. 
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